

Продолжить работы по созданию промышленных кластеров, привлечению резидентов в созданные индустриальные парки и на территории опережающего социально-экономического развития.

Важной задачей остается увеличение собственных доходов и путем детального изучения налогового потенциала района продолжить работу по легализации предпринимательской деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, а также индивидуальных предпринимателей района.

Главная политика на муниципальном уровне – это создавать благоприятную для жизни людей среду - решение проблем обеспечения населения водой, электроэнергией, газификация и создание действенной системы обращения с отходами.

Продолжить работу развития школьного спорта, организации и проведению внутришкольных, районных и республиканских спортивных мероприятий по различным видам спорта.

Обеспечение социального благополучия общества и людей, является здравоохранение. Приоритетными задачами здесь являются повышение качества оказываемой медицинской помощи, снижение смертности, в том числе младенческой, улучшение лекарственного обеспечения, а также внедрение передовых технологий.

Основная работа образовательных учреждений должна быть направлена на развитие общего и среднего профессионального образования, развитие способностей и талантов у детей и молодежи, воспитание нового поколения граждан, способных взять на себя ответственность за судьбу страны и конкурировать на рынке труда.

Для достижения поставленных целей и решения стратегических задач в Администрации района сформирована профессиональная управленческая команда, команда, которая позволяет мне уверенно идти к поставленной цели и справиться с вызовами, стоящими перед районом и Республикой.

Глава Администрации
муниципального района

Ш. М. Дабиев

